Q3 What are the biggest issues you would like addressed going into this
budget season? Rank them:
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77.44% of Officers choose Salary increase as their #1 choice




Q7 How do you feel like your morale is working as a police officer in
Richmond City?

Answered: 141  Skipped: O
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Q10 Are you satisfied with your overall pay?
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Q11 Would you consider leaving the department to go to another agency if
Chesterfield or Henrico receive raises?
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Q13 Are you able to cover your essential living expenses on your salary as
a police officer (without overtime and off duty)?
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Q15 Do you feel that you are fairly paid considering the hazards you are
faced with your job as a police officer?

Yes I
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Q19 Do you feel valued for your service as a police officer from city
administration?
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